
Děti z Lubů u Chebu darovaly housle 
talentované jihoafrické dívce z chudých poměrů! Nástroj samy zhotovily! 

Loňský krajský vítěz a držitel titulu Vodafone Firma roku 2018 Karlovarského kraje, společnost Akord 

Kvint, se činí nejen podnikatelsky, ale i společensky. Děti, které navštěvují Domov dětí a mládeže v Lubech, 

tedy ve městě, kde firma podniká, vyrobily v dílně společnosti a také následně předaly housle dívce 

z nemajetných poměrů z Jihoafrické republiky! 

Ruční výroba a řemesla v Čechách ztrácí v posledních desetiletích na 
popularitě. Častěji než tolik potřebnou a žádanou polytechnickou výuku dnes 
děti a mladí lidé využívají ke svému vzdělávání nabídky škol, které zajišťují 
studium spíše pro trendové pozice na trhu práce. 
Josef Holiš, majitel a ředitel dílen Akord Kvint, významného výrobce 
a exportéra strunných smyčcových hudebních nástrojů, se rozhodl založit ve 
své firmě řemeslný kroužek pro děti, který si v nich klade za cíl probudit zájem 
o řemeslnou práci. Kroužek, který by jim ukázal, že profese houslaře je tvůrčí 
a prospěšná práce, atraktivní svým obsahem a že v ní lze najít uplatnění 
i smysl. Dílny Akord Kvint tím také alespoň částečně splácí svůj závazek vůči 
předešlým generacím, když tradici výroby jen marketingově nezneužívají, ale 
reálně pečují o její budoucnost. 
Za pomoci starostky města Lubů Anity Černíkové a ředitelky Domu dětí 
a mládeže v Lubech Olgy Taušnerové se přání stalo skutečností a ve školním roce 2017/18 se tři účastníci 
kroužku seznamovali se dřevem jako materiálem, nástroji na jeho opracování a základními 
technologickými procesy. 

V dalším ročníku 2018/19 už Tadeáše Ujváriho, 
Vláďu Vorma a Mikuláše Zounka čekala 
náročnější práce, a to jak teoretická příprava – tedy 
základy nauky o stavbě houslí, tak i praktická 
cvičení jednotlivých procesů stavby. Vzhledem 
k věku účastníků kroužku a času, který zde mohli 
strávit, nebylo možné, aby každý stavěl svůj vlastní 
nástroj. Bylo nutné rozhodnout, že děti postaví 
společně se svými učiteli, houslaři z firmy Akord 
Kvint, pouze jedny housle. A vzhledem k tomu, že 
budou jejich společným dílem, a tak si je nemůže 
nikdo z nich přisvojit, přišli chlapci s nápadem je 
někomu věnovat. 
S vědomím, že nástroj určený konkrétnímu hráči 
bude kluky motivovat k ještě většímu zájmu jak 
o stavbu houslí, tak i řemeslný kroužek samotný, 

vzal Josef Holiš chlapce za slovo a rozhodl se dětem s nápadem pomoci. Oslovil svého výhradního 
distributora v Jihoafrické republice, firmu Lovemore Music reprezentovanou panem Anthonym 
Franklinem, s prosbou o vytipování hudbou nadaného dítěte ze svého okolí, jehož rodina nemá dostatek 
finančních prostředků na nový kvalitní nástroj. 
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Do hledání vhodného adepta se mimo ředitele společnosti 
zapojila většina zaměstnanců firmy Lovemore Music a po 
nějakém čase, mnoha jednáních a schůzek bylo rozhodnuto, že 
obdarovanou bude Mbali Phato z Johannesburg Youth 
Orchestra. 
Josef Holiš poté oslovil Velvyslanectví JAR v Praze a Anthony 
Franklin Velvyslanectví ČR v Johannesburgu s prosbou 
o pomoc při dopravě nástroje a s žádostí o případné oficiální 
předání houslí dětmi prostřednictvím velvyslanců obou zemí. 
Díky milé péči velvyslankyně Jihoafrické republiky Naomi 
Ribbon Mosholi došlo 18. července 2019 u příležitosti recepce 

k významnému svátku – Dni Nelsona Mandely – k pomyslnému předání krásných koncertních houslí od 
Mikuláše, Vláďi a Tadeáše do rukou Mbali. 

Text a fotografie převzaty z: www.firmaroku.cz  v rubrice Příběhy úspěšných https://www.firmaroku.cz/ 

blog/deti-z-lubu-u-chebu-darovaly-housle-talentovane-jihoafricke-divce-z-chudych-pomeru-nastroj-

samy-zhotovily a na FB České podnikání https://www.facebook.com/CeskePodnikani  

 

INFORMACE Z RADNICE 

Poděkování Miroslavu Ďurčovi 
Dne 25. června 2019 se v kinosále Kulturního domu Březová uskutečnilo slavnostní předávání vyznamenání Zlatý 
kříž III. a II. stupně dobrovolným dárcům krve. Město Luby na tomto slavnostním předání mělo také svého zástupce, 
Zlatý kříž III. stupně za 80 bezplatných odběrů krve z rukou hejtmanky Karlovarského kraje Mgr. Jany Mračkové 
Vildumetzové převzal Miroslav Ďurčo. 
Jak ve svém projevu řekla hejtmanka Karlovarského kraje „Krev je vzácná, živá tekutina, která zachraňuje zdraví 

a životy těžce nemocných lidí. I v 21. století jí nelze ničím nahradit. Každý z nás se může dostat do situace, kdy bude 

krev potřebovat. Navíc potřeba krve z hlediska lékařských zákroků, které jsou neustále složitější, stoupá. Na 

komplikovanější operaci je podle statistik potřeba i 10 jednotek krve po 300 mililitrech. Dobrovolní dárci krve, kteří 

tu dnes jste, jste tak velmi důležití a nepostradatelní. Bez vaší obětavosti by nebylo možné uzdravovat a zachraňovat 

lidské životy,“ je velmi vystihující a není třeba k tomu nic dodávat než Míro díky. 

Přípravy na 25. hraniční slavnosti 
Možná jste vy, co jezdíte přes státní hranice v Horních Lubech do Německa, postřehli, že v prostorách, kde se konají 
každoroční hraniční slavnosti, došlo v poslední době ke stavebním úpravám. Slavností se každý rok účastní stále více 
návštěvníků a my byli nucení stavět posezení do lesa za pódia pro kapely. Proto jsme se rozhodli, že místo dvou 
menších pódií se postaví jedno velké, které se umístí doprostřed prostoru a posune se více do lesa. Pódium je o délce 
12 metrů a šířce 6 metrů, kdy na jedné polovině budou hrát české kapely a na druhé německé. Za pódiem jsme udělali 
terénní úpravy a vybudovali k němu novou přístupovou cestu, aby se nemuselo auty při stěhování hudebních nástrojů 
apod. zajíždět mezi publikum. Zrušením menších dvou pódií se uvolnil prostor, který využijeme pro další posezení. 
Dále jsme v prostoru nově instalovali čtyři mobilní stožáry veřejného osvětlení. Další změnou je, že letos bude 
hraniční přechod uzavřen po celých 24 hodin, a to od soboty 10. srpna od 09:00 hod. do neděle 11. srpna do 09:00 
hod. (předchozí ročníky musel být prostor u státních hranic uvolněn a vyklizen nejdéle do sobotní půlnoci), což nám 
umožnilo program protáhnout do ranních nedělních hodin.   
Letošní hraniční slavnosti jsou výroční – již pětadvacáté. Je zajištěn bohatý program, přijďte se pobavit, posedět, 
nebo se prostě jen podívat. 

Muzeum hudebních nástrojů opět na radnici v Lubech 
Po delších a někdy i náročných jednáních Vám můžu oficiálně sdělit, že se podařilo 
dojednat to, že se sbírka historických hudebních nástrojů vrátí zpět na radnici v Lubech. 
Tuto sbírku za nemalé finanční prostředky zakoupil pro příspěvkovou organizaci 
Muzeum Cheb od společnosti Strunal Schönbach s.r.o. Karlovarský kraj. Muzeum Cheb 
sbírku trvale umístí ve svém „detašovaném“ pracovišti na radnici v Lubech. Datum 
slavnostního otevření je předběžně domluveno na letošní 21. září, kdy společnost Strunal 
Schönbach bude pořádat další ročník Slavností hudby. 
Myslím si, že je to pro naše město velmi dobrá zpráva, jelikož kus naší historie zůstane 
tady, kam historicky patří! 
 

Muzeum se vrací na místo, 
kde již jednou bylo. 
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Konec výstavy obrazů našich bývalých rodáků Helmuta Glaßla a Williho Zährla  
V sobotu 6. července byla na radnici v Lubech ukončena výstava obrazů našich bývalých rodáků Helmuta Glaßla 
a Williho Zährla. Výstavu navštívilo kolem šesti set občanů a na dobrovolném vstupném se vybralo 11.008,- Kč. 
Dobrovolné vstupné bude použito na obnovu Svatého kopečku (k tomuto záměru blíže v některém z dalších vydání 

Lubského zpravodaje). Uvolněné prostory po této výstavě budou využity pro muzeum hudebních nástrojů. Výstavu 
jsme uspořádali v rámci oslav výročí 700 let povýšení Lubů na město. 

Spitalfest v Bubenreuthu 
V neděli 7. července 2019 se konala v naší partnerské obci 
Bubenreuthu každoroční slavnost Spitalfest. Letos MěÚ Luby ve 
spolupráci s Turistickým oddílem Luby vypravil na tuto slavnost 
autobus, proto jsme se i my (občané Lubů) mohli po několikaleté 
přestávce této akce zúčastnit. Autobus se zaplnil a jelo nás rovných 
padesát. Po příjezdu do Bubenreuthu jsme byli přivítáni na tamní 
radnici a provedeni místním muzeem hudebních nástrojů včetně 
expozice naší společné historie. Po prohlídce následovala volná 
zábava v parku uprostřed obce za poslechu Egerländer 
Geigenbauerkapelle (tato kapela bude hrát na letošních hraničních 

slavnostech). Několik lidí se také rozešlo na návštěvy mezi svoje 
známé a příbuzné. 
Zástupci Bubenreuthské radnice nás velmi vřele přivítali, měli jsme 
zarezervováno posezení a každému účastníkovi z Lubů předali 
poukázky na občerstvení. I přes ne úplně příznivé počasí odjížděla 
většina z nás domů spokojena. 

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Vyberte si v knihovně 
Guillaume Musso: Byt v Paříži. 
Napínavý román nejúspěšnějšího francouzského autora současnosti.  
Policistka Madeline a spisovatel Gaspard nemají nic společného – dokud si omylem nepronajmou stejný jednopokojový byt 
v Paříži, jenž navíc ukrývá záhadnou minulost slavného malíře. Namísto očekávaného klidu a odpočinku se tak oba ocitají na 
vzrušující cestě za odhalením tajemství, která navždy změní jejich životy. 

Adriana Macháčková: Poslední polibek. 
Henrietu nesmírně zranila manželova nevěra. Od života dostala nečekanou pořádnou facku. Najednou je všechno jiné. Henrieta 
se ale nemíní vzdát muže a k záchraně své rodiny je odhodlaná udělat cokoliv. Nerozvážnost, žárlivost a bolest jí zatemní rozum. 
Spáchá zločin a s tajemstvím se ve slabé chvíli svěří kamarádce. Ta je bezradná, neví, co se strašnou informací dělat. 

Eva Hrašková: Rande s tchyní. 
Alena navzdory skvělým jazykovým schopnostem, začíná svoji kariéru za katedrou. A nestávkuje. Na první pohled ideální vztah 
s Dušanem má mnoho nedostatků, před kterými si zakrývá oči. Ten největší je, že ještě nikdy neviděla jeho rodinu. Dlouho 
očekávaná návštěva jeho rodičů se ale mění v lavinu útoků, obvinění a intrik. Právě první setkání rozehrává nepříjemnou hru – 
novodobý trojúhelník. 

Datho Turašvili: Džínová generace. Únik ze Sovětského svazu. 
Faktograficky laděný román vypráví o tragické události ne tak 
dávné gruzínské historie. Dne 18. listopadu 1983 se skupina 
mladých lidí pokusila unést letadlo společnosti Aeroflot mířící 
z Tbilisi do Leningradu. Jejich cílem bylo vynutit si přistání 
v Turecku a uniknout tak bezvýchodnému životu v Sovětském 
svazu. Únos se nezdařil, vyžádal si několik nevinných obětí 
a jeho organizátoři neušli exemplárním trestům. 

Jax Miller: Dítě svobody. 
Ve skutečnosti se Svoboda Oliverová jmenuje jinak. Je to krycí 
jméno, protože je už osmnáct let v programu na ochranu svědků 
poté, co byla zatčena za vraždu manžela. Kvůli tomu byla 
donucená odevzdat své dvě děti k adopci, což ji neustále 
pronásleduje. Pak se jednoho dne dozví, že její dcera zmizela. 
Je odhodlána najít ji za každou cenu. Nechráněna již vládou, 
pátrá po sadistické rodině svého manžela, jejíž členové žízní po 
pomstě. Čím více se však blíží pravdě, tím větší čelí hrozbě. 

dovolená v knihovně: 12.8. – 23.8. Vlasta Tomanová 

Peter Bradler (stojící) nás provedl muzeem, před 
ním novinář Heinz Reiss v rozhovoru s lubským 
starostou Vladimírem Vormem. 
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Den otevřených dveří  
Jménem celého sboru bych rád poděkoval našim 
spoluobčanům za hojnou účast na Dni otevřených 
dveří, pořádaných naším sborem. Dále bych chtěl 
poděkovat našim sponzorům: Město Luby, Hasiči 
Luby, TUP s.r.o., rodina Žabkových, Kadeřnictví 
Klára, Pavel Kubošek, Magdaléna Kubincová, 
Autoservis Svoboda, F.P. Technik, Lukas CZ s.r.o., 
Restaurace u Kostela, P. Svobodová, rodina 
Křížových, Miroslav Pelc, Vilém Klier, Petr Rácz.  
Další 
poděkování 
patří kapele 
Snad to výde 

a veteránům, 
že přijeli 
a ukázali 
nám svou 
techniku 
a vozili děti. 
Také bych chtěl poděkovat profesionálním hasičům 
Cheb, že přijeli a ukázali nám svou techniku. Tento 
Den otevřených dveří je již tradicí, a proto se na vás 
těšíme i příští rok. 

Pavel Mikyta ml., starosta sboru SDH Luby 

 

 
 

Akord Kvint, spol. s r. o. 
hledá pro řemeslný kroužek při 

MěDDM vedoucího 

 obor kytarář 

Případný zájemce náš může kontaktovat 
na tel.: 604 732 026, e-mailu: 

petr.holis@akordkvint.com 

nebo přijít osobně do sídla společnosti 
(Chebská 378, 351 37 Luby) 

v pracovní dny 
od 7:00 do 14:30 hodin. 
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Společenská kronika 
V měsíci srpnu 2019 oslaví významné 
životní výročí tito občané města Luby:  

Kohlová Jarmila 
Šimková Hana 
Vinšová Marie 
Kepeneš Jan 
Lariš Rudolf 
Ruml Miloslav 
Bláhová Božena 
Glosová Marie 
Pekárková Emílie 
Kremeňová Marie 
Horák Josef 
Holpuch Josef 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  

Humor 
Vyjde chlapík z hospody a kolo nikde. 
Vrátí se zpět a zařve: 
„Když tady to kolo nebude do pěti minut, udělám to, co jsem 
udělal v Chebu!“ 
Po chvíli vyjde ven a kolo tam bylo. 
Za ním se nesměle ozve: 
„A co jste dělal v tom Chebu?“ 
„No co – šel jsem pěšky …“ 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění ply-

nových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

Inzerce 

 

PRONÁJEM PLOŠINY 
 

  tel.: 777 821 665 
        12 METRŮ 

      POHON BATERIE NEBO 220 v 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Pronájem prac. plošiny: www.PLOSINA-CHEB.cz 
 

Přeprava, výkup a prodej vozidel  
www.DAVIDUTO.cz 

 

Provozovna: Autoservis Molodovec 
Petra Bezruče 591, Luby u Chebu 351 37 

P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky 

z našeho chovu typu 

Tetra hnědá a Dominant  
ve všech barvách  

a slepičky Green Shell-typu Araukana. 

Stáří slepiček: 

14 – 19 týdnů - cena 159 – 209 Kč/ks 

Prodej se uskuteční: 

Luby - u benzínové pumpy  
ve 14.35 hodin 

v neděli 25. srpna 
Případné bližší informace Po - Pá 9.00 - 16.00 hod: 

601576270, 28605840, 

http://www.drubezcervenyhradek.cz 

Při prodeji slepiček 
 – výkup králičích kožek –  

cena dle poptávky 
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Města Luby, Markneukirchen a Erlbach/Wernitzgrün 
 

s podporou partnerské obce Bubenreuth 

si Vás dovolují pozvat na  

25. HRANIČNÍ SLAVNOSTI 
 

SOBOTA 10. SRPNA 2019 
v prostoru hraničního přechodu Luby – Wernitzgrün 

 

 14.00 Zahájení, proslov starostů 
 14.10 – 17.30  Orchestr Migma – Markneukirchen  
  Saldo Band Luby 
  Egerländer Geigenbauerkapelle Bubenreuth 
  Češi z Banátských Karpat – folklórní vystoupení 
  Folklórní vystoupení dětí z Erlbachu 
 18.00 – 19.00 The Pangea Beatles Revival Band 
 19.30 – 22.00 Nachtschicht (D)  +  Saldo Band 
 22.00 – 22.30 Wild Sticks (bubenická show) 
 22.30 – 02.00 DJ Šurda 

 

Soutěže, tvořivá dílna MěDDM - malování na trička, skákací hrad, kopání na 
brankovou stěnu, malování na obličej, vypuštění holubů, výstava historických 

traktorů, historická vojenská technika, 
 

Od 12.30 do 24.00 hodin bude autobus jezdit v půlhodinových intervalech. 
 

NEDĚLE 11. SRPNA 2019  
náměstí před Městským úřadem 

 

14.00 – 15.00  Hudební divadlo Hnedle vedle (zábavný program pro děti)  
15.00 – 18.00  3 Generace, Drsná žízeň 

 

25. Hraniční slavnosti se konají s finanční podporou Česko-německého fondu 
budoucnosti a jsou spolufinancovány dotací z rozpočtu 

Karlovarského kraje a Euregia Egrensis 
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Pomník obětem Velké války 
V listopadu minulého roku se z iniciativy Turistického oddílu Luby podařilo provést obnovu pomníku padlým v 1. světové 
válce v Lubech a okolí. Po úspěšných renovacích z minulých let v zaniklé vsi Výspa a v obci Opatov byl na řadě s opravou 
ten lubský. Pomník je v současnosti umístněný po levé straně při vstupu na hřbitov. Tvoří jej pět kamenných bloků, na 
kterých je vytesáno necelých 300 jmen – obětí 1. světové války 
z tehdejšího Schönbachu a z okolních obcí. Původní vzhled byl již 
několik let nedůstojný, písmo nečitelné, kamenné bloky špinavé, porostlé 
mechem a lišejníkem.  
Dnes již asi málokdo ví, jak původní pomník vypadal. Pár metrů vpravo 
od zrestaurovaných pomníků stojí vysoká zeď, která tvořila dominantu 
celého pomníku. Tvořen byl původně šesti kamennými bloky a vysokou 
zdí s malbou vojáků, kteří se sklánějí nad padlým druhem. Malba byla 
v pozdějších letech odstraněna a kamenné pomníky přestěhovány vedle 
vstupu na hřbitov. Původní pomník byl odhalen 18. srpna 1935 za účasti 
představitelů města, zástupců armády, místního střeleckého spolku, 
dalších organizací a za hojné účasti místního obyvatelstva. Autoři pomníku byli dva významní umělci. První byl kraslický 
malíř Franz Gruss. Narodil se roku 1891 a absolvoval Akademii výtvarných umění ve Vídni. Jeho tvorba byla 

poznamenaná zážitky a ruským zajetím v 1. světové válce. Po návratu na 
kraslicko si vlastnoručně postavil srub na Nancy nedaleko Kraslic a dál tvořil. 
Zde velice rád maloval a kreslil obrazy přírody, krajiny a lidí kolem sebe, jeho 
oblíbeného Krušnohoří. Mezi nejvýznamnější jeho díla patří fresky v kostele 
sv. Kláry v Chebu, v evangelickém kostele a městském úřadě v Kraslicích 
a také na pomnících v Lubech a Rotavě. Ačkoli se nikdy politicky neangažoval 
a nestal se součástí německé propagandy, byl v roce 1946 odsunut. Většina jeho 
děl byla po válce zničena. Odsun a osud svých děl nesl velice těžce a do Čech 
se nikdy nevrátil. Zemřel v roce 1979. 
Druhý z autorů je už mnohem známější chebský sochař Johann Adolf Mayerl. 
Narodil se roku 1884, vystudoval Akademii výtvarného umění v Praze a další 
znalosti získal u známého sochaře Josefa Myslbeka. Jeho dílo je velice rozsáhlé 
a spousty jeho uměleckých děl existuje do dnešních dnů. Jeho asi nejznámějším 
dílem je socha Františka ve Františkových Lázních. Mezi jeho další díla patří 
např. výzdoba divadla Boženy Němcové, Sadové kavárny a dvorany 

Glauberových pramenů ve Františkových Lázních, plastiky opatů v premonstrátském klášteře v Teplé. Další jeho díla jsou: 
Cechovní a Dudácká kašna v Chebu a pamětní deska Johanna Wolfganga Goetha na Komorní hůrce u Frant. Lázní. Jeho 
pomníky obětem 1. sv. války jsou dodnes v obcích Chlum sv. Máří, Chodová Planá, v Hazlově, Kaceřově a v Lubech. 
Stejně jako u Franze Grusse byla spousta jeho děl po 2. sv. válce zničena, např. monumentální mohyla – pomník Friedricha 
Ludwiga Jahna na Špitálském vrchu v Chebu. Po válce byl také odsunut a umírá v roce 1954. Tomáš Lenc 
Zdroj fotografií:  

1. Celkový pohled na původní pomník – archiv Dr. Alfred Elbert, Německo 

2. Pracující malíř Franz Gruss – kniha Stopy Velké války, archiv Mgr. Vladimír Prokop, ČR 

Lubská pohoda či nepohoda? 
První prázdninový den se konal na Autoparku druhý ročník „Lubské pohody“. Počasí přálo, přípravy začaly již v dopoledních 
hodinách a vše běželo, jak mělo. Chebská country skupina Wopejkači odstartovala hudební odpoledne. Poté přišly na řadu děti 
z flétnového souboru ze Základní umělecké školy v Lubech pod vedením Evy Svobodové. V tu chvíli se již objevily první 
technické problémy, které byly pouhým začátkem nepříjemného zdržení. Ještě kapela All right, taktéž chebská ale bigbítová, 
svoje vystoupení stihla odehrát a pak už nastala prodleva, kdy se řešil nastalý problém s elektřinou. Díky panu Kamilu Tomanovi 
vše dopadlo dobře, a tak mohla nastoupit s hodinovým zpožděním třetí skupina Crazy Dogs. Ti byli pozváni pro velký úspěch 
opět letos a vyplatilo se. Rokenrolové hity nenechaly v klidu skoro nikoho a parket se rychle zaplnil. Zábavu o něco víc pak 
rozpumpovalo vystoupení „Elvise“. Jako poslední přišla na řadu domácí skupina Drsná žízeň, která tuto akci uzavírala. I děti se, 
ač krátkou chvíli, mohly vyřádit na skákacím hradě. Nutno třeba zmínit poděkování všem, kteří pomáhali s přípravou tohoto 
odpoledne, Standovi Břinčilovi a všem kolem něj za zajištění občerstvení a chlapům z technických služeb za pohotové řešení 
nastalých situací. Kuchtová Michaela, MKS 

24. srpna – Autopark: Rockové odpoledne 
18:00 - Ereley (Metal, Cheb);   20:00 -Plektrum (Rock, Cheb);   22:00 J-Ellite (Rock, Luby) 

Lubský zpravodaj: vydává Město Luby, nám. 5. května 164, PSČ 351 37, IČO: 00254053, vychází 12x v roce v nákladu 350 ks; odpovědný 
redaktor J. Kreuzinger. Registrováno u MK ČR E 11477. Tisk: HB PRINT, s.r.o., Spojovací 2426/2, 350 02 Cheb. 
Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. Příspěvky v elektronické 
podobě zasílejte do 25. dne předchozího měsíce na adresy: rommil@atlas.cz nebo jankreuz@seznam.cz 
Informace o městě Luby na adrese: www.mestoluby.cz. 
 


